

### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

# Подробности побега из-под стражи

Подробности побега из-под стражи

Стали известны подробности декабрьского побега из-под стражи троих задержанных в ИВС ОВД по Кошехабльскому району. Побег был совершен 3 декабря 2007 года, а 8 декабря лица, совершившие побег были задержаны на территории Красногвардейского района Республики Адыгея.

Начальник ИВС ОВД по Кошехабльскому району Республики Адыгея действуя вопреки интересам службы, умышленно содействовал совершению заключенными под стражу подсудимыми Шумафовым А.К. и Куижевым А.Р., а также обвиняемым Гидзевым С.К., содержащихся в ИВС ОВД по Кошехабльскому району, побега при следующих обстоятельствах.

Начальник ИВС ОВД по Кошехабльскому району самовольно изменил расстановку личного состава дежурных нарядов по охране ИВС. Кроме того, чтобы побег подсудимого Шумафова остался незамеченным дежурной частью ОВД по Кошехабльскому району, он умышленно отключил тревожную сигнализацию в ИВС, обеспечив тем самым возможность для самовольного оставления подсудимым Шумафовым места содержания под стражей.

Кроме этого, начальник ИВС пронес в помещение ИВС бутылку водки, которую распил совместно со своими подчиненными. А затем предоставил подсудимому Шумафову возможность позвонить из ИВС по мобильному телефону домой своей матери для того, чтобы она принесла в ИВС еще спиртные напитки, что она и сделала.

Начальник ИВС принял от матери подсудимого Шумафова спиртные напитки, которые пронес в помещение ИВС, после чего стал распивать спиртные напитки в следственной комнате совместно с подсудимым Шумафовым.

По незаконному указанию начальника ИВС из камеры был выведен подсудимый Куижев и было разрешено Шумафову и Куижеву распивать спиртные напитки в помещении ИВС. Сам начальник ИВС изолятор покинул.

Сотрудники ИВС вывели из камеры подсудимого Куижева, после чего стали распивать спиртные напитки с подсудимыми Шумафовым и Куижевым.



### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея

В результате ненадлежащего выполнения своих служебных обязанностей сотрудниками ИВС они поменялись с местами с арестованными. Шумафом и Куижев совершили нападение на них и водворили в камеру ИВС.

Затем, взяв ключи от камер ИВС, находящихся в помещении дежурного ИВС, Шумафов и Куижев открыли камеру, в которой содержался обвиняемый Гидзев, после чего Шумафов, Куижев и Гидзев беспрепятственно вышли из помещения ИВС ОВД по Кошехабльскому району и совершили побег из-под стражи, после чего до момента их задержания 08.12.2007 г. скрывались на территории Красногвардейского района Республики Адыгея.

Расследование уголовного дела ведёт следователь по особо важным делам следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея Ларин Василий Анатольевич.

01 Февраля 2008

Адрес страницы: <a href="https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634307">https://adygheya.sledcom.ru/news/item/634307</a>